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Slovní druh

[bookmark: _Hlk62335656]Rozlišíte v textu jednotlivé slovní druhy? Vyzkoušejte si řešení následujících úloh. 

	Nevíte si s něčím rady? Zkuste najít nápovědu v některém z videí: edu.ceskatelevize.cz
	
	

	
	
	

	[bookmark: _Hlk6697621]	1 Ve kterém z následujících úryvků je slovně vyjádřený podmět?
A) Po prohrané bitvě na Bílé hoře se uchýlil do nizozemského exilu.
B) Od 1. května 1620 byl vrchním velitelem stavovské armády v Čechách. 
C) Během bělohorské bitvy se Šlikův pluk „Moravanů“ bránil u zdi letohrádku Hvězda. 
D) Krátce před bělohorskou bitvou utrpěl v šarvátce u Rakovníka průstřel obou stehen.
(http://www.bellum.cz/bitva-na-bile-hore.html, upraveno)


2 Který z následujících úryvků odpovídá schématu přívlastek – přívlastek – podmět – přísudek – přívlastek – předmět?
A) Obklíčená francouzská pěchota propadla naprosté demoralizaci.
B) Dvoudenní bitva stála Francouze na 11 000 mrtvých a raněných.
C) Rakouská pěší divize Colloredo-Mansfeldova sestoupila z výšiny.
D) Její místo zaujali ruští granátníci a řadoví vojáci generála Golicyna.
(http://www.obecpetrovice.cz/tur-bitvy.htm, upraveno)


3 Ve kterém z následujících úryvků zjevně vypadl předmět v 7. pádu?
A) Doporučujeme procházku po okolních malebných obcích.
B) V roce 1901 byl slavnostně zahájen provoz na železniční trati. 
C) Český Šternberk se od té doby stal oblíbeným tisícovek turistů.
D) V červenci se již několikátým rokem koná pravidelný hrníčkový jarmark.
(http://www.mesta.atlasceska.cz/cesky-sternberk/)


4 Ve kterém z následujících úryvků není slovně vyjádřený podmět?
A) V roce 1529 obléhaly sultánovy početné oddíly neúspěšně Vídeň.
B) Obdobně jako jeho otec pobýval Ludvík většinu času v uherském Budíně.
C) Po králově odchodu z Čech se spory mezi šlechtickými skupinami rozhořely nanovo.
D) Kromě územních zisků přispěl k rozvoji Osmanské říše kodifikací právního systému.
 (http://www.bellum.cz/bitva-u-mohace-a-oblehani-vidne.html)

5 Který z následujících úryvků odpovídá schématu předmět – příslovečné určení místa – přísudek – podmět?
A) Měli možnost vidět příznivci ledního hokeje.
B) Domácí celek ztrestali celkem pěti brankami.
C) Střelnici ve Frýdku-Místku otevřeli Novojičínští.
D) Na výhře se dvěma góly podílel Michal Chvostek.
(http://www.hokej.cz/cz/2-liga/prestrelka-ve-valasskem-mezirici-pro-prerov-martin-bucek-strujcem-vyhry-poruby-v-opave/, upraveno
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Zde napis své jméno





